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Notulen ALV Oost-Brabant d.d. 23 november 2023 
 
Locatie: Inkorflokaal De Duiventil, Landweerstraat-Zuid 128b, 5349 AK Oss. 
 
Aanwezig: 
Bestuur Afdeling: G. Schuurmans (Vz) R. Hanegraaf (Secr)  
 R. Pijnenburg  J. van Kemenade (Penn.) 
 J. Meulendijks 
  
CC Uden PDV Gemert, Gemert Suizende Vleugels, Volkel   
  Welkom, Uden Eendracht, Veghel  
  
CC Eindhoven Trouwe Duif, Geldrop Luchtbode, Beek en Donk 
 Stiphout, Helmond De Grenspost, Budel 
 Vredesbode, Veldhoven Valkenswaard, Valkenswaard 
   
CC Peel en Maas PDV Ysselsteyn, Ysselsteyn Vriendschap, Cuijk 
  Luchtbode, Deurne Huiszoekers, Boxmeer 
 Maasvogels, Wanssum Peelkruisers, Someren 
 Luchtklievers, Haps Zwaluw, Venray  
 
CC Oss e.o. Blauwe Duif, Oss Ooievaar, Oss 
 Oss 2000, Oss Maasdonk, Geffen 
 
BCC De Zwaluw, Rosmalen Deuteren, Den Bosch 
 Spoorzoekers, Helvoirt Gevleugelde Vrienden, Nieuwkuijk 
 
CC Midebo Strijd en Vrede, Den Dungen Zilvermeeuw, Berlicum 
 Vredesduif, St. Oedenrode De Drie Beerzen, Oostelbeers 
 Luchtpost Boxtel 
  
Kempen Totaal Luchtreizigers, Eersel  Witpen, Hapert 
 Luchtbode, Reusel 
 

Afgemeld: 
CC Uden  Ons Genoegen, Zeeland 
 
Niet afgemeld: 
-  
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1) Opening en vaststelling agenda 
Om ± 20.00 uur opent Geert de vergadering middels het voorlezen van het volgende 
openingswoord: 

 
Welkom dames en heren,  
 
Welkom op deze vergadering, de derde keer dat we elkaar voor een algemene ledenvergadering 
ontmoeten op een locatie van een van onze verenigingen. Welkom in Oss en verenigingen en Stichting 
hartelijk dank dat u uw locatie ter beschikking heeft gesteld voor het houden van deze vergadering. 
Hiermee is de eerste cirkel rond, we hebben alle drie lokalen die zich hebben opgegeven bezocht. Tot nu 
toe hebben zich verder geen verenigingen gemeld. Als dit zo blijft zal de volgende vergadering weer in 
Rosmalen zijn. Een bijzonder woord van welkom aan de aanwezige ereleden, die vanavond in ons midden 
zijn.  
 
Begin november hebben we onze kampioenen van het afgelopen seizoen gehuldigd in Oirschot. De 
beperkte Commissie Afdelingsconcoursen had hier veel werk van gemaakt en gezamenlijk hebben we alle 
jeugd- en seniorkampioenen in het zonnetje gezet hebben. Helaas is de commissie nog steeds te klein qua 
samenstelling. Heren en dame, hartelijk dank voor jullie steun het afgelopen seizoen. Vele kampioenen 
hebben een bon geschonken voor een jonge duif 2024 om deze activiteit ook in de toekomst mogelijk te 
maken. Daarnaast zitten er vele topaanbiedingen bij zoals winnaars van afdelingsconcoursen. Voor ieder 
wat wils, Vitesse, Midfond, Dagfond en Marathon/ZLU. Doe uw voordeel en help ons deze activiteit ook in 
de toekomst te kunnen blijven uitvoeren op deze manier. De bonnenverkoop start 27 november op GPS 
Auctions. Graag uw leden op dit punt informeren. 
 
Het afgelopen seizoen zijn we gelukkig weer gevrijwaard van vogelgriep in onze regio. Wel werden we 
vaak verrast door het onvoorspelbare karakter van het weer zelfs in ons kleine landje. Uren vooruit 
voorspellen bleek vaak onmogelijk. De onvoorspelbaarheid lijkt ieder jaar toe te nemen. Door deze 
onvoorspelbaarheid hebben we ook het afgelopen jaar zowel in de verenigingen, samenspelen als in onze 
organisatie veel moeten improviseren waarbij de starre houding uit het hitteprotocol en de vaste opzet 
van het nationaal vliegprogramma ons niet echt geholpen hebben. Voor de getoonde flexibiliteit wil ik 
iedereen vanuit de grond van mijn hart hartelijk danken. Zonder uw hulp en flexibiliteit was dit seizoen 
zeker niet zo ordentelijk verlopen als nu. Robbert met je team, hartelijk dank voor de vele uurtjes die jullie 
ook dit jaar in de sport hebt gestoken om ook in 2023 de lossingen zo verantwoord mogelijk te laten 
plaatsvinden. Graag uw applaus voor al onze vrijwilligers. (Vanuit de zaal volgt een applaus) 
 
Afgelopen weken is er in duivenland veel onrust ontstaan die onze sport geen goed doet. Vertrekkende 
afdelingsbesturen, individuele bestuur- en commissieleden laten een groot gat achter wat bijna nergens 
ingevuld wordt. We hebben een groot tekort aan vrijwilligers mede als gevolg van de manier waarop we 
elkaar tegemoet treden b.v. op Facebook. Dit nodigt niet uit tot het krijgen van nieuwe bestuurs- en 
commissieleden. Ook wij als afdeling hebben hier al geruime tijd mee te maken. Na deze vergadering 
komen we onder onze statutaire grens van vijf bestuursleden en ook onze Commissie Afdelingsconcoursen 
is al enige tijd zwaar onderbemand. We mogen er hierbij niet van uitgaan dat goedwillende bestuursleden 
alle extra werkzaamheden gaan verrichten. We moeten er met zijn allen onze schouders onder zetten en 
gezamenlijk onze sport uitdragen.  
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Ook afgelopen jaar werd er veel gesteggeld in de verenigingen over zaken die ons aan het hart gaan. Dat 
mag en is alleen maar goed als het met het nodige respect voor anderen gebeurt. Helaas worden deze 
discussies vaak gedomineerd door de gedachte wat is het beste voor mij, niet wat is het beste voor de 
afdeling. Dat laatste is datgene wat wij als bestuur beogen en daar kijken we uiteraard naar meerderheden 
maar ook naar minderheden. Op korte termijn zullen we op zoek moeten naar nieuwe bestuursleden bij 
voorkeur uit ieder samenspel en we hebben zeker behoefte aan een nieuwe secretaris. Inmiddels hebben 
we alle samenspelen uitgenodigd voor een gesprek op 30 november 2023 in onze loods om de huidige 
situatie te bespreken en hopelijk tot een oplossing te komen. Dan is bekend wat er besproken is op de NPO 
Ledenraad, dus dat geeft hopelijk een idee over de mogelijke gevolgen ook voor onze toekomst. 
 
Een belangrijk punt op de agenda vandaag zijn uw voorstellen en de ledenraad van de NPO van komende 
zaterdag, waarbij de belangrijke punten nationaal vliegprogramma en toekomstige organisatie van 
Nederland op de agenda staan. Over de landelijke zaken horen wij graag uw mening, omdat die 
medebepalend is voor ons stemgedrag op de ledenraad. Over de toekomstige organisatie in het zuiden 
van het land kunnen we kort zijn. Wij denken dat niet te ontkomen valt aan een verdere samenwerking en 
integratie in Brabant en Limburg.  Op dit punt overleggen we regelmatig met de externe expediteur 
Bauwens en met onze zuidelijke zusterafdelingen om alle opties te overwegen. Daarnaast staat dit punt 
zaterdag bij de NPO op de agenda waarbij de samenwerking een nog groter gebied bestrijkt. We vragen 
ons af hoe dit zich verder zal gaan ontwikkelen en welke eisen met name het Vitesse spel dan gaat stellen 
aan de organisatie en de regionale indelingen. Het grootste gedeelte van onze leden beoefent vooral deze 
spelsoort in wedstrijdverband, een klein gedeelte in trainingsverband.  
 
Een woord van dank aan u allen is hier zeker op zijn plaats. Mede dankzij u kunnen we onze mooie sport 
blijven beoefenen. Natuurlijk ook dank aan de sponsors en bonnen schenkers, die onze commissies in hun 
werk ondersteunen en ook een heel groot woord van dank aan alle vrijwilligers, commissie leden en 
medebestuursleden voor hun inzet, betrokkenheid en bereidwilligheid. Samen hebben we er het beste van 
gemaakt. 
 
De afgelopen periode sinds onze laatste ledenvergadering zijn wederom een aantal leden ons ontvallen. 
Vaak een zware aderlating voor u als vereniging en ook voor ons als afdeling. Zonder iemand te willen 
vergeten noem ik de namen van de volgende personen, waarvan wij weten dat ze ons ontvallen zijn: 
 
Henk Bartels  Geldrop 
Wim van de Leest Berlicum 
Frans de Poot  Oss 
J. Hermans  Overloon 
Tonnie Pijnenburg Oss 
M. de Kruijf  Oirschot 
Rini Brands  Berghem 
Koos Hassing  Riethoven 
Martien Walravens Best 
Frans van Doleweerd Oss 
J. van Kessel  Venray 
J. van Laarhoven Best 
 
Ter nagedachtenis aan hen en alle andere overleden leden waarvan de namen helaas niet bij ons bekend 
zijn, verzoek ik u aan het begin van deze vergadering indien mogelijk te gaan staan en één minuut stilte in 
acht nemen. 
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Dank en hiermee open ik deze vergadering. 
 
P.V. Ons Genoegen uit Zeeland heeft zich afgemeld. Zij hebben zichzelf opgeheven. 
PV De Eendracht uit Veghel is wel aanwezig maar zal niet meestemmen. Ook zij gaan zich opheffen. 
 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
2) Notulen ALV 9 maart 2023 incl. Openstaande actiepunten. 

De notulen zijn akkoord, waarvoor dank aan de secretaris. 
Er zijn geen openstaande actiepunten. 

 
3) Behandeling voorstellen verenigingen 

U heeft allen de door u ingediende voorstellen als bijlage bij de uitnodiging voor deze vergadering 
ontvangen. Het enige voorstel wat op tijd ontvangen werd is het voorstel van de Eindhovense 
verenigingen, wat u in de bijlage bij deze agenda heeft ontvangen. Na de sluitingstermijn werden 
nog een tweetal voorstellen ontvangen uit Boxtel en IJsselstein. Deze voorstellen hebben we niet op 
de agenda geplaatst. Ik zou de verenigingen willen voorstellen om de voorstellen voor de 
voorjaarsvergadering tijdig in te sturen. Of we ze dan kunnen realiseren, is lastig. Video opnames 
maken en meer restmanden toestaan leidt tot noodzaak voor meer vrijwilligers. Zoals u uit mijn 
voorwoord hebt gehoord hebben we een schreeuwend tekort aan vrijwilligers en om die reden 
kunnen we deze verzoeken momenteel zeker niet honoreren. Graag dit meenemen in uw gedachten 
mocht u besluiten deze voorstellen voor de voorjaarsvergadering opnieuw in te dienen. Ons 
antwoord wijkt niet af van het antwoord wat we u vorig jaar gaven op deze vragen. 
 
Dan de voorstellen uit Eindhoven: 
a) Hitte protocol, vliegprogramma en splijtleden; dit zijn zaken die op de NPO-agenda staan. Deze 

wil ik om die reden bespreken bij het volgende agenda punt. 
b) Restmanden; we adviseren alle verenigingen om meer gebruik te maken van schotmanden om 

het aantal manden wat vervoerd moet worden te reduceren. Wij als bestuur zijn geen 
voorstander van het uitbreiden van de restmanden regeling. Het zal leiden tot meer activiteiten 
in de loods om de manden samen te voegen, waardoor we zeker meer tijd nodig hebben voor 
deze activiteit in de loods met steeds minder vrijwilligers. Op tijd op de losplaats aankomen 
wordt dan alleen maar moeilijker. En we hebben in onze ogen een betere oplossing: gebruik 
schotmanden. Om deze reden achten wij dit voorstel niet uitvoerbaar. 

 
4) Agendapunt 4 NPO Ledenraad 

Komende zaterdag een omvangrijke agenda, die u via Op de Hoogte of de website van onze landelijke 
organisatie hebt kunnen raadplegen. Ik zal hierna de diverse onderwerpen toelichten, waarbij u per 
onderwerp de mogelijkheid heeft om uw visie toe te lichten. 
 
Bij agendapunt 3, de notulen van de vorige ledenraad, moeten we terugkomen op de 
invliegduivendiscussie. Naar onze mening is vorige keer afgesproken dat uw voorstel om 
invliegduiven op alle niveaus gelijk te houden zou worden geëvalueerd om tijdig een definitief besluit 
voor 2024 te kunnen nemen. Deze evaluatie hebben we tot nu toe niet gezien. Wel neemt het NPO-
bestuur deze regel nu al op in de reglementen zonder evaluatie. In deze evaluatie zou een belangrijke 
rol gespeeld worden door de applicatiesoftwarebouwers, die tot en met 2022 wel konden werken 
met een verschillend aantal duiven per niveau. Wij zijn nog steeds voorstander van een variabel 
aantal duiven per niveau. 
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K.van der Aa (Gevleugelde Vrienden, Nieuwkuijk) zou toch graag dat op alle niveaus hetzelfde aantal 
invliegduiven telt. Om dit iedere keer handmatig in te moeten voeren, is toch veel werk voor de 
vereniging. De secretaris geeft aan dat het ook in het klokje zelf kan worden ingevoerd, en dus door 
de PC wordt ingelezen. 
A. van Duijnhoven (Huiszoekers, Boxmeer) wil graag op niveau 1 ook invliegduiven. De voorzitter 
geeft aan dat dit is gewijzigd. Voorheen was niveau volgende op het verenigingsniveau leidend, nu is 
dat het verenigingsniveau, dus ook op verenigingsniveau kennen we invliegduiven. 
 
De NPO-begroting voor 2024 is gebaseerd op de huidige besluiten en organisatie. De contributie en 
opslag voor ringenprijzen blijft gelijk. Wel stijgen de kosten van de dopingcontroles van 2 cent naar 
2,6 cent evenals de kosten voor lossingsvergunningen. De stijging van de kosten van dopingcontroles 
is maar liefst 30%! De kosten van dopingcontroles en lossingsvergunningen worden bij ons in de 
vrachtprijzen gedekt. Wij stellen voor het advies van de FBCC te volgen en de begroting voor 2024 
vast te stellen zoals voorgesteld. 
 
Het volgende punt op de agenda is het hot item, het nationaal vliegprogramma. Onze voorstellen 
luiden als volgt: 
a. Wij stellen voor om voor de kampioenschappen Vitesse en Midfond voor de nationale 

kampioenschappen de afdelingen een periode voor te schrijven waarbinnen de tellende vluchten 
gehouden dienen te worden. Bijvoorbeeld Vitesse tussen week 15 en week 27 en midfond tussen 
week 18 en week 27. Een andere periode is voor ons geen probleem. Motivering: Het gezamenlijk 
ophalen van een midfond- en een dagfondvlucht levert een besparing van ettelijke duizenden 
euro’s op en leidt tot een lagere belasting van vrijwilligers, die wij moeten koesteren zolang we 
ze hebben. Verder spelen deze vluchten zich uitsluitend af in onze eigen afdeling en heeft de 
planning dus geen invloed op andere afdelingen. Het feit dat wij gelijktijdig een Vitesse of 
Midfondvlucht moeten hebben met andere afdelingen speelt volgens ons dus niet. Met name als 
gevolg van het hitteprotocol en de door het KNMI gesignaleerde meteorologische ontwikkeling, 
die tot grote lokale verschillen zal leiden, zal het vaker en vaker voorkomen dat net als bv met de 
Dagfond vorig jaar een vlucht in een deel van Nederland niet doorgaat en in een andere wel. Dit 
voorstel geeft voor ons als afdeling voor onze leden de nodige flexibiliteit om te komen tot een 
gelijk aantal vluchten voor alle leden in Nederland als die situatie zich voordoet. Dit was volgens 
ons de hoofdmotivering voor een nationaal vliegprogramma. 
P. van Zuijlen (Zwaluw, Rosmalen) vindt het niet kunnen dat er drie of toch vier of toch vijf 
afdelingen zijn die niet twee vluchten tegelijk kunnen ophalen en/of vervoeren. De voorzitter 
antwoord dat dit inmiddels zes afdelingen schijnen te zijn. 

b. Ochtendlossingen; wij stellen voor om in 2024 geen marathon vluchten met ochtendlossingen op 
het nationaal vliegprogramma op te nemen. Hiervoor hebben we al 7 marathonvluchten in ZLU 
verband. 
W. Tielemans (Ooievaar, Oss) verteld dat de NPO vluchten stukken goedkoper zijn. Daar dienen 
we rekening mee te houden en hij wil een stemming. Middels hand opsteken is een meerderheid 
voor uitsluitend middaglossingen voor de NPO vluchten. 

c. Marathonvluchten. De marathonvluchten van week 29 en week 30 samen te voegen tot een grote 
nationale Bergerac in week 30. Je krijgt dan een grote deelname met een nationaal aansprekende 
vlucht. Alle (goede) duiven kunnen dan nog steeds aan drie vluchten deelnemen. Je beperkt dan 
weer de werkzaamheden voor de afdelingen en de vrijwilligers en dus ook de kosten. 
F. v.d Zanden (Luchtreizigers, Eersel) De NPO dient dan te voorkomen dat er duiven midden in de 
nacht arriveren (seizoen 2023), dan maar een ochtendlossing. De voorzitter geeft aan dat de NPO 
die mogelijkheden heeft, om afhankelijk van de weersverwachtingen dit aan te passen. 
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K. van der Aa (Gevleugelde Vrienden,Nieuwkuijk) wil terug naar het Marathon programma van 
2021. Dat is dus het genoemde programma hierboven, alle (goede) duiven kunnen dan altijd aan 
drie vluchten deelnemen. 
W. Tielemans (Ooievaar, Oss) wil naar zes marathon vluchten, net als boven in Nederland. Voor 
de Olympiade en dergelijke. 
De voorzitter antwoord dat de afspraak is dat de vijf vluchten tellen voor de Nationale 
Kampioenschappen en de Olympiade. In de praktijk wordt hier echter toch anders mee omgegaan 
door de NPO. 

 
Onze brief op dit punt staat (nog) niet geagendeerd. Het NPO-bestuur heeft het definitieve voorstel 
diverse malen gewijzigd, waardoor wij geen amendement konden indienen. Een paar dagen na de 
definitieve publicatie van het bestuur hebben wij gereageerd. Voor ons mooi op tijd, maar we zien 
onze brief niet op de agenda staan. Wij zullen onze gemelde punten bij alle onderdelen van de agenda 
noemen en waar nodig op stemming aandringen. 
 
Als we naar de voorstellen vanuit Eindhoven kijken zijn die in lijn met onze voorstellen. Komende 
zaterdag zal blijken in hoeverre andere afdelingen het hiermee eens zijn. Indien het NPO-bestuur zijn 
voorstel ter stemming brengt, zullen wij dus tegenstemmen. Een tweede probleem is dat het NPO-
bestuur wil voorstellen om de locaties pas vast te stellen bij de voorjaarsvergadering. Dit is volgens 
ons veel maar dan ook veel te laat. Lossingsplaatsen moeten we eind van dit jaar vaststellen. Met dit 
voorstel gaan we dus zeker niet akkoord. Organisatorisch is dit onmogelijk. 
 
Dan komt het organisatorisch perspectief. Ook dat zal een moeilijke discussie worden als ik kijk wat 
het bestuur onlangs in Op de Hoogte heeft gepubliceerd. Voor alle duidelijkheid: dit onderwerp is 
nog niet eerder besproken op een NPO-ledenraad en heeft vergaande consequenties voor ons allen. 
Communicatie, transparantie en duidelijkheid zijn dan nodig voordat wij tot een besluit kunnen 
komen. Ondanks een lijvig document missen we net die zaken. We praten over een nieuwe afdeling 
van Maastricht tot Arnhem, hoe gaan we dan de Vitesse en korte midfondconcoursen inrichten. Deze 
vluchten zijn de vluchten met de grootste deelname en dus interesse bij onze leden. Hoe kun je in 
zo’n gebied eerlijk spel waarborgen? Hoe gaan we het vermogen van de afdelingen herindelen of 
blijven alle afdelingen ongewijzigd qua opzet, dat laatste kan volgens mij niet? Voor mij staat vast dat 
we iets moeten veranderen in verband met het dalend aantal leden. Dit voorstel komt voor mij te 
snel en heeft te vergaande consequenties. Een samenvoeging van Brabant en Limburg met 
verschillende losplaatsen op de kortere afstanden zie ik wel als mogelijkheid. In totaal hebben we 
dan nu meer dan 3.000 leden en kunnen volgens mij via een goede samenwerking mooie 
vlieggebieden maken. Limburg heeft ons uitgenodigd voor een gesprek op dit punt. En ja, het staat 
vast: we moeten iets. Daarover verschillen we met de NPO niet van mening, maar dit voorstel is wat 
ons betreft nog niet volwassen genoeg. Verder zal het NPO-bestuur moeten zorgen voor een goede 
communicatie en voldoende materiaal om u te informeren over de op handen zijnde wijzigingen. 
 
Het volgende punt is het vereenvoudigde wedvluchtreglement. Vereenvoudigingen en 
verduidelijkingen hebben altijd onze voorkeur. Wat ook nodig is, is een goede controle op naleving 
van de reglementen. Daar schort het ons wat dat betreft aan. Dopingreglement is een goed voorbeeld 
qua controle en ook qua kosten 75.000 euro per jaar. Maar hoe staat het met het hokreglement, het 
wedvluchtreglement, het huishoudelijk reglement e.d.  Een goed reglement staat of valt met een 
goede controle, naleving en een grote pakkans. Daar is verbetering noodzakelijk. 
De NPO heeft het gebruik van gummiringen uit het reglement verwijderd en aangegeven dat ze niet 
meer gebruikt mogen worden. Volgens het bestuur zal dit zorgen voor (extra) ledenverlies. Een aantal 
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aanwezigen geeft aan dat men toch gummiringen wil kunnen blijven gebruiken. Bijvoorbeeld als een 
EC-systeem weigert tijdens het inkorven of voor liefhebbers die er toch nog steeds gebruik van willen 
blijven maken. 
Middels handopsteken blijkt dat de meerderheid van de aanwezigen voor het kunnen blijven 
gebruiken van gummiringen is. 
K. van der Aa (Gevleugelde Vrienden, Nieuwkuijk) wil graag weten of eenieder dan ook nog steeds 
een goedgekeurde klok gebruikt. 
De voorzitter antwoord dat zowel de keuring van de mechanische klokken, als de EC-systemen al te 
lang geleden is gedaan. 

 
Dan de splijtleden. Momenteel hebben we duidelijke grenzen en eisen aan samenspelen, die geen 
ruimte bieden aan uitzonderingen. Het NPO-bestuur stelt voor om deze grenzen te verruimen en een 
grijs gebied van ca. vijf kilometer te hanteren. Niet duidelijk is hoe die vijf kilometer moet worden 
uitgelegd, maar dat is invulling en reden voor een vraag als dit besluit wordt aangenomen. Het 
bestuur vindt dat we dit niet moeten toestaan. Iedere grens zal later weer opgerekt worden en voor 
je het weet zitten we zonder grenzen. Wij zijn voor duidelijkheid en die hebben we in onze 
samenspelen en vlieggebieden. Dat willen we zo laten. 
C. Wellens (Zilvermeeuw, Berlicum) wil graag die grens van 5 km. Hij kent een liefhebber die nu net 
voorbij de grens woont, en hij zou dan gewoon mee kunnen doen. 
H. Vennix (Drie Beerzen, Oostelbeers) komt met een voorbeeld van een zoon met duiven in Eersel 
die zijn vader met diens duiven in Oostelbeers komt helpen. 
 
Er wordt besloten om hier over te stemmen: 
 

“Voor” betekent géén 5 km grens, “Tegen” betekent wel een 5 km grens. 
Voor: Huiszoekers Boxmeer (2), Luchtpost Boxtel (2), Strijd en Vrede Den Dungen (1), 

Maasdonk Geffen (4), Ooievaar Oss (2), Oss 2000 Oss (3), Blauwe Duif Oss (2) 
Suizende Vleugels Volkel (2), Gevleugelde Vrienden Nieuwkuijk (1), Grenspost 
Budel (3), Luchtbode Deurne (2), Luchtreizigers Eersel (3), Trouwe Duif Geldrop 
(4), Gemert Gemert (3), Witpen Hapert (1), Luchtbode Reusel (3), Peelkruisers 
Someren (1), Vredesduif St. Oedenrode (2), Valkenswaard Valkenswaard (3), 
Maasvogels Wanssum (1), Ysselsteyn Ysselsteyn (1), Zwaluw Venray (2)  

Tegen: De Vriendschap Cuijk (2), Luchtklievers Haps (1), Drie Beerzen Oostelbeers (2) 
Zilvermeeuw Berlicum (1), Deuteren Den Bosch (3), Spoorzoekers Helvoirt (1), 
Zwaluw Rosmalen (3), Welkom Uden (3), Stiphout Helmond (3), Luchtbode 
Beek en Donk (1), Vredesbode Veldhoven (4) 

Uitslag: Voor: 48 Tegen 24 
 
De belangrijkste voorstellen van de afdelingen: 
1. Zeeland; Vliegprogramma; dat hebben we al eerder besproken. Het voorstel om Belgische 

trainingsvluchten te verzetten naar dinsdag kan niet op onze steun rekenen. Dit voorstel betekent 
inmanden op maandag, nog een dag erbij dus en dus meer kosten en meer druk op vrijwilligers 
zowel in de vereniging als in de loods. Dit past niet in ons streven naar minder werk en 
kostenbeheersing. 

2. Brabant 2000;  
a) Afslaan in eigen vereniging; niet noodzakelijk in verband met de mogelijkheid tot een 

thuisafslag. 
b) Beperk aantal lossingen per losplaats; huidige regeling voldoet. Geen wijziging nodig. 
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c) Lossen per marathon gezamenlijk en niet per sector. 
K.van der Aa (Gevleugelde Vrienden, Nieuwkuijk) vraagt wat dat kwartier verschil nu uitmaakt. 
Middels handopsteken blijkt dat de meerderheid voor gezamenlijk lossen is.  

3. Afdeling 9; Voorstel om afstand Vitesse te verlagen naar 75 km. 
Wij zullen gewoon vasthouden aan de afstanden zoals die nu gelden. 

 
Nieuwe leden voor de sector sportbeleving; er zijn 2 kandidaten uit het noorden. Nog steeds is de 
NPO ook op zoek naar kandidaten uit het zuiden. De benoeming van de twee Noorderlingen 
ondersteunen wij, mede door een gebrek aan kandidaten. 
 
Er volgt een korte pauze. 
 

5) Mededelingen bestuur 
Zoals aan u op 27 september medegedeeld: Door recente ontwikkelingen hebben we een acuut 
probleem in de bemensing van ons afdelingsbestuur en commissies. Zoals u ongetwijfeld weet is de 
Commissie Afdelingsconcoursen op tijdelijke basis doorgegaan in 2023, maar lang kunnen we niet op 
deze manier doorgaan. Daarnaast zijn er ontwikkelingen binnen ons bestuur, die ons noodzaken om 
snel met u als verenigingen te gaan overleggen. 
We zijn in 2023 begonnen met zes bestuursleden, echter  

1. Fake Mulder is geëmigreerd naar het oosten van Duitsland en heeft zich afgemeld als bestuurslid. 
2. Bij een recente discussie over het handhaven van en gevolgen van het naleven van reglementen 

bleek dat Ron Hanegraaf zich niet kan vinden in recente ontwikkelingen. Om die reden treedt hij 
vandaag terug als bestuurslid/secretaris en moeten wij dus dringend op zoek naar nieuwe 
bestuursleden waaronder een nieuwe secretaris. 

  
Het zal u duidelijk zijn dat met de vier leden die we nu nog hebben (op negen posities) we in de 
problemen gaan komen. Statutair moeten we minimaal vijf leden hebben. Om die reden zullen wij 
binnen drie maanden een algemene ledenvergadering moeten plannen om met u van gedachten te 
wisselen over hoe nu verder. We denken dat de door ons geplande voorjaarsvergadering, hoewel 
een paar weken later dan de drie maanden, hiervoor gebruikt kan worden. Niemand is hier op tegen. 
 
Verder graag uw hulp in onze zoektocht naar nieuwe bestuurs- en commissieleden. 
 
W. Tielemans (Ooievaar, Oss) vraagt zich af waarom er een bijeenkomst is met een afvaardiging van 
de CCs en niet met de verenigingen. De voorzitter geeft an dat het bestuur graag bestuursleden wil 
hebben uit alle CCs. Vanuit de verenigingen is tot nu toe niet echt gereageerd. Misschien dat dit beter 
werkt. 
 
Dan staat de voorzitter op en bedankt hij de secretaris voor het gedane werk. Daarna bedankt hij ook 
J. de Turck voor zijn gedane bestuurswerk. Tijdens de voorjaarsvergadering was hij niet aanwezig, en 
kon toen dus niet bedankt worden. Beide personen ontvangen een bos bloemen en een gedenkbord 
van Oost-Brabant. 
 
Daarna gaat de penningmeester verder met een mondeling voorlopig financieel verslag. 
Hier zijn vanuit de zaal geen op- of aanmerkingen op. 
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6) Mededelingen commissie Afdelingsconcoursen 
De feestmiddag in Oirschot is voorzover wij gehoord hebben naar tevredenheid verlopen. De CA 
leden worden nogmaals bedankt voor het gedane werk. 
Op 27 november zal de bonnenverkoop, waarvoor de opbrengst ten goede komt aan de manifestatie, 
geopend worden op GPS Auctions. Graag uw aandacht hiervoor van u en van al uw leden. 
Dan wordt aan de verenigingen gevraagd om de diploma’s mee te nemen van leden die niet aanwezig 
waren.  
W. Tielemans (Ooievaar, Oss) vraagt waarom de ZK-cracks vergeten zijn. Deze stonden niet bij de 
kampioenschappen. Dit zal nagekeken worden. 
 

7) Mededelingen Jeugd en Beginnerszaken 
Ook deze kampioenen en prijswinnaars zijn gehuldigd in Oirschot samen met de senioren. De jeugd 
heeft genoten van een geslaagd evenement. In totaal hadden we vorig jaar 16 jeugdleden die op een 
of meer concoursen deelnamen. Voor komend seizoen kunnen we nog niet veel vertellen. Daarvoor 
zijn we afhankelijk van de besluiten van de NPO Ledenraad en het vliegprogramma wat u in het 
voorjaar vaststelt. Wel kunnen we zeggen dat de leeftijd voor jeugdleden 25 jaar blijft en dat we ook 
volgend jaar weer jeugd afdelingsconcoursen gaan organiseren op de Dagfond! Meer mededelingen 
in het voorjaar. 

 
8) Rondvraag 

- P. van Zuijlen (Zwaluw, Rosmalen) zou graag zien dat ook Oost-Brabant G-vluchten gaat 
organiseren, zoals nu ook in Limburg gebeurd. De voorzitter geeft aan dat dit een Limburgse 
organisatie is, tezamen met Belgen en Duitsers? Maar we zullen dit meenemen in de gesprekken 
die we binnenkort hebben met Limburg over nog meer samenwerken. 
- A. van Duijnhoven (Huiszoekers, Boxmeer) komt terug op een briefwisseling met Oost-Brabant. 
Hij blijft erbij dat er op Isnes, doordeweekse africhting bij de natour, tegen het advies van het IWB 
in is gelost. De voorzitter herhaalt de inhoud van de brief. Dinsdag avond is er op de NPO website 
het bericht geplaatst dat er woensdag niet voor 12 uur gelost kan worden. Op woensdag morgen 
is er ruim voor 12 uur gelost, na overleg met het IWB. De weersverwachting van dinsdag was niet 
uitgekomen, maar het bericht op de NPO-website is nooit aangepast. 
- H. Aarts ( Peelkruisers, Someren) wil graag weten of er al is nagedacht over de wetgeving op het 
dode van kleine huisdieren. De voorziiter antwoord dat dit opgepakt dient te worden door de NPO 
omdat dit een landelijke aangelegenheid is. 
 

9) Sluiting 
De voorzitter bedankt iedereen voor de aanwezigheid. 
Om ± 21:55u sluit hij de vergadering. 

 
 
Openstaande aktiepunten: 

a) - - 
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